Martin Serrano Fuentes MATEMATICAS GENERALES LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para clase. Tema 1: Numeros Reales.

1%) Opera y simplifica:
1 2(; 11
A 422

b) 3—2(1—%}+(—%}(—3—2)+5—3-2—1

13

V’_\ VH 9
27) Representar graficamente y ordenar los niimeros siguientes: 2'3,—1'6, 507

N | L

. . 1"z 5 ~
3%) Representar graficamente los intervalos: A =|0 6,5 y B= (— 1'3,2]
4") Representar graficamente en la recta real y clasificar en el esquema de
7 S
nimeros reales los nimeros: g,«/g ~0'6,29,—/2

5% Simplificar las siguientes expresiones:
82.273.93 27.4%.3.9™ 27.4°.37.97
18-32.2° 27.89.32 ’ 27.8.9.37
6"
0,000074-120000000
6250000-0,000002

a) Expresa en notacion cientifica y después opera:

(2,410 ) +3,110°
2107
7%) Simplificar las expresiones: @ : — 3«/5_4 - 5\/6 — l\/ﬁ
242 3
8% Racionalizar: 2 . M
3 BN

9%) Obtener razonadamente el valor de x en las siguientes igualdades:

b) Opera y simplifica:

log, 64 =x log 64 =3 log 16=4 log, x =4
1 4 log , (x)=8
lo — [=X lo —|==2 gl
g;(@) gx(gj 7
1 1
10%) Opera y simplifica: log1000 —10g0'001 + log 1000 +log7+ log7
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Martin Serrano Fuentes MATEMATICAS GENERALES LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios para examen. Tema 1: Numeros Reales.

1%) Opera y simplifica:

2 2 3 2
o [51}50-(3)

l_L+3.ﬂ_§_2(1_EJ

b) 3 1_1 9 3
3
2%) Representar graficamente y ordenar los nimeros siguientes:
_g,i,_g,zﬁ,_lﬁ y 7
34 5 5

~ 2
3") Representar graficamente los intervalos: A = (— 3,0'3) , B= {— —,—} y

(1]
4’2

4") Clasificar en el esquema de los nimeros reales, los siguientes nimeros:

— AT ,+\/§,—2'§,%,% y ?

5% Simplificar las siguientes expresiones:
23 _92 _4—3 X2'y3 'Z_3
2°.37.87° ;

6"

2 4 _-4
Xy -z

0,000012 0,00014
3,000.000  763,000.000
(7,43-10° +4,1-10%).(7,4-10%)

1,01-107™"

a) Expresa en notacion cientifica y después opera:

b) Opera y simplifica:
7%) Simplificar las expresiones:

4/x3 .y -3[x - v2
XY NR'Y : 5\/125+6\/E—7\/%+%\/@

6X,y2
1 . 3.6 +242
i/xi2 ’ 33 +2

9%) Obtener razonadamente el valor de x en las siguientes igualdades:

8" Racionalizar:

log, 32 = x log, 22 = x log,,, 81=2
1Y) N
0,125)" =16 —| =3 (0,2)" =5*
012 &
10%) Resolver las siguientes ecuaciones aplicando las propiedades de los
logaritmos:
log(2x - 7)— log18 =logx ; log(3x —2)+1log6 = log(5x)
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